



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
Ταχ. Διεύθυνση: Αλυκές Ποταμού  
Τ.Κ.: 49100 – Κέρκυρα  
Τηλέφωνο: 26613 61537  
Πληροφορίες: Χ. Ασπιώτη  
e-mail: [chaspioti@pin.gov.gr](mailto:chaspioti@pin.gov.gr)



Ημερομηνία: 07 /07 /2020  
Αρ.Πρωτ. :οικ.47801/19377

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό υπηρεσιών, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής για το έργο με τίτλο «**ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**» του έργου διασυνοριακής συνεργασίας «**Addressing joint Agro- and Aqua- Biodiversity pressures Enhancing Sustainable Rural Development**» (B.E.S.T.), που έχει ενταχθεί στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG Ελλάδα – Ιταλία 2014-2020 χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το Ελληνικό Δημόσιο, προϋπολογισμού 70.000,00€ (Μ.Ι.Σ. 5041640)

**1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας:**

Επωνυμία	<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (Π.Ι.Ν.)</b>
Ταχυδρομική Διεύθυνση	Αλυκές Ποταμού
Πόλη	Κέρκυρα
Ταχυδρομικός Κώδικας	49100
Χώρα	ΕΛΛΑΔΑ
Τηλέφωνο	26613 61537
Φαξ	
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο	<a href="mailto:chaspioti@pin.gov.gr">chaspioti@pin.gov.gr</a>
Αρμόδιος για πληροφορίες	Χ. Ασπιώτη
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL)	<a href="http://www.pin.gov.gr">www.pin.gov.gr</a>

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στην **Περιφέρεια Ιονίων Νήσων / Αυτοτελή Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού** που βρίσκεται στην **Κέρκυρα – Αλυκές Ποταμού, ΤΚ: 49100, την Δευτέρα 20/ 07/ 2020, ώρα 10.00 π.μ.** (ημερομηνία και χρόνος διενέργειας του διαγωνισμού & έναρξη αποσφράγισης προσφορών), ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού.

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η **Δευτέρα 20/ 07/ 2020 και ώρα 10.00 π.μ.** Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών θα ξεκινήσει η διαδικασία αποσφράγισης από την Επιτροπή Διαγωνισμού.

Αν για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η αποσφράγιση των προσφορών την ορισθείσα ημέρα, αυτή θα γίνει σε άλλη ημερομηνία που θα οριστεί από την Οικονομική Επιτροπή και η οποία θα ανακοινωθεί εγγράφως στους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς τουλάχιστον 2 εργάσιμες ημέρες νωρίτερα. Η νέα ημερομηνία θα αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της Α.Α.

Προσφορά που κατατίθεται μετά την ημερομηνία και ώρα αυτή είναι εκπρόθεσμη, κρίνεται απαράδεκτη και επιστρέφεται χωρίς να αποσφραγισθεί.

Προσφορές οι οποίες υποβλήθηκαν ή ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφτασαν έγκαιρα στην Αναθέτουσα Αρχή επιστρέφονται και αυτές στους αποστολείς, χωρίς να αποσφραγιστούν.

**2. Πρόσβαση στα έγγραφα:** Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στη διεύθυνση διαδικτύου [www.rin.gov.gr/home](http://www.rin.gov.gr/home). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης από τα στοιχεία επικοινωνίας της Α.Α. κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Μπορούν επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα τους.

**3. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης:** Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών Συμβούλου Υποστήριξης (crn 79400000-8, Υπηρεσίες παροχής γενικών επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών σε θέματα διαχείρισης) του έργου «**Addressing joint Agro- and Aqua- Biodiversity pressures Enhancing Sustainable Rural Development**» (B.E.S.T.)», συνολικού προϋπολογισμού **70.000.00€ (56.451,61 και 13.548,39€ ΦΠΑ)**, χωρίς δικαίωμα προαίρεσης και χωρίς δικαίωμα παράτασης με αύξηση οικονομικού αντικειμένου και αφορά την υλοποίηση του παραδοτέου D1.1.3 που φέρει στο Α.Φ. τον τίτλο «Project Management and Progress Reports» (Διαχείριση έργου και εκθέσεις προόδου).

**4. Εναλλακτικές προσφορές:** Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών

**5. Χρόνος υλοποίησης έργου:** Μέχρι τις 30/5/2022, με ενδεχόμενο παράτασης χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου

**6. Δικαιούμενοι συμμετοχής:** Γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι οικονομικοί φορείς του αντικειμένου που δημοπρατείται και που παρέχουν εγγύα αρίτιας εκτέλεσης, εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο ή επαγγελματική οργάνωση, πληρούν δε τα ελάχιστα κριτήρια καταλληλότητας, όπως αυτά εμφανίζονται στο άρθρο 2.2 της διακήρυξης. Οι λόγοι αποκλεισμού αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 2.2.3 της διακήρυξης.

**7. Παραλαβή προσφορών:** Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στα γραφεία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που βρίσκονται στις Αλυκές Ποταμού, Τ.Κ. 49100 Κέρκυρα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, την **20<sup>η</sup> του μηνός Ιουλίου του έτους 2020, ημέρα Δευτέρα , και ώρα 10:00 μ.μ.** ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας διαγωνισμού. Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η ως άνω ημερομηνία και ώρα. Ακολούθως θα ξεκινήσει η διαδικασία αποσφράγισης από την Επιτροπή Διαγωνισμού. Αν για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η αποσφράγιση των προσφορών την ορισθείσα ημέρα, αυτή θα γίνει σε άλλη ημερομηνία που θα οριστεί από την Οικονομική Επιτροπή και η οποία θα ανακοινωθεί εγγράφως στους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς τουλάχιστον 2 ημέρες νωρίτερα. Η νέα ημερομηνία θα αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της Α.Α.

**8. Χρόνος ισχύος προσφορών:** τουλάχιστον τέσσερις (4) μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

**9. Γλώσσα σύνταξης προσφορών:** Ελληνική

**10. Χρηματοδότηση:** Φορέας χρηματοδότησης είναι η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Η πράξη Β.Ε.Σ.Τ. που έχει ενταχθεί στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG Ελλάδα – Ιταλία 2014-2020 χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) κατά 85% και το Ελληνικό Δημόσιο κατά 15%, εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων με κωδικό έργου 2019ΕΠ32260004

«BEST, MIS 5041640, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, GRIT 2014-20» (αρ. πρωτ. 95203/23-9-2019 απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης ΑΔΑ: ΨΩΞ8465ΧΙ8-98Λ).

**11. Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής:** δεν απαιτείται

**12. Ενστάσεις:** Σε περίπτωση ένστασης κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία άσκησης της είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Η ένσταση κατά της διακήρυξης υποβάλλεται σε προθεσμία που εκτείνεται μέχρι το ήμισυ του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Για τον υπολογισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της δημοσίευσης και της υποβολής των προσφορών. Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου, υπέρ του Δημοσίου, ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης.

**13. Δημοσιεύσεις:** Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ ([www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)) και στο site της ΠΙΝ [www.pin.gov.gr/home](http://www.pin.gov.gr/home)

**Ο Αντιπεριφερειάρχης Τομέα  
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και  
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων  
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων**

**Δρ Κωνσταντίνος Καποδίστριας**